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Вся информация и материалы данного описания являются объектом авторского права 

и предназначены только для личного использования. Запрещается копирование 

(частичное или полное), распространение текста или продажа описания, размещение 

на интернет-ресурсах, использование схем, фото или видео без разрешения автора 

@pandami_knit 

Внимательно прочитайте текст описания от начала до конца, прежде чем 

приступить к вязанию. 

По данному описанию вы сможете связать носки 34-47 размера. Носки вяжутся 

сверху вниз способом magic loop, при желании можно самостоятельно 

распределить петли для вязания на чулочных спицах. 

Если в ходе вязания у вас возникнут вопросы, вы можете их задать, написав мне 

на Почту, ВКонтакте или Instagram: 

businka303@gmail.com 

vk.com/pandami_knit 

@pandami_knit 

Размеры 

34-36/37-38/39-40/41-42/43-45/46-47 

Далее все расчеты будут идти для первого размера в начале, а для остальных 

размеров через черту - / -  

1/2/3 

 

Плотность  Количество петель    

вязания 54п. 60п. 66п. 72п. 78п. 84п. 

34п./10см 34-36 
размер 

37-38 
размер 

39-40 
размер 

41-42 
размер 

43-45 
размер 

46-47 
размер 

36-
38п./10см 

32-33 
размер 

34-36 
размер 

37-38 
размер 

39-40 
размер 

41-42 
размер 

43-45 
размер 

Примерный 
расход пряжи 

40-60г 50-70г 60-100г 70-100г 70-100г 70-120г 

 

 

 

 

mailto:businka303@gmail.com
https://vk.com/pandami_knit
https://instagram.com/pandami_knit
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Варианты носков 

Стандартный/лицевые                   Стандартный/резинка 2х1                  Стандартные/сетка                    Стандартные/узор рис 

 

 

 

 

 

 

 

Стандартные/лицевые со вставкой              Стандартные/сетка со вставкой            Стандартные/узор рис со вставкой  

 

 

 

 

 

 

 

 

Укороченные/лицевые         Укороченные/резинка 2х1             Укороченные/сетка               Укороченные/узор рис 

 

 

 

 

 

Укороченные/лицевые со вставкой            Укороченные/сетка со вставкой                Укороченные/узор рис со вставкой  
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Плотность 

Моя плотность спицами 2,5 в образце 10см х 10см – 34п и 55р. 

Перед началом вязания обязательно свяжите образец для попадания в нужную плотность. 

Готовый образец стираем и после того, как высохнет, делаем замеры.  

Если у вас получилось больше петель в 10см, то необходимо взять спицы большего 

размера, если меньше, то меньшего. Я вяжу петли классическим способом. 

  

Не пренебрегайте этим моментом! От вашего образца зависит многое!  

Материалы и инструменты 

1. Любая носочная пряжа метражом 420м/100г или 210м/50г. Главное, чтобы в 

составе было 20-30% полиамида или нейлона. А основная часть – шерсть, 

меринос, хлопок, кашемир. Расход примерно 50-100г, в зависимости от 

выбранного размера.  

2. Круговые спицы с длинной леской 80-100см диаметром 2-2,75мм, в 

зависимости от попадания вами в заданную плотность. 

3. Трикотажная игла. 

4. Сантиметровая лента. 

5. Ножницы. 

6. Носочные блокаторы (по желанию). 

7. Маркеры (по желанию). 

Варианты пряжи: 

✓ LANA GROSSA Meilenweit 100 Cotton Bamboo 

✓ LANA GROSSA Meilenweit 100 Cotone Vegano 

✓ REGIA Cotton color Tutti Frutti 

✓ REGIA PREMIUM Silk 

✓ LANA GROSSA Meilenweit Seta 

✓ Lamby.yarn 

✓ LANA GROSSA Meilenweit 

✓ REGIA Classic 

✓ ALIZE Superwash 

✓ Adelia Jake Classic 

✓ Adelia Rachel 

✓ LANA GROSSA About Berlin 

✓ Kapelka_yulia 

✓ Yarn_by_Stu 
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!!! Все ссылки на видео выделены синим цветом 

Открыть их можно, просто нажав на текст !!! 

Резинка и Паголенок 

Набор петель: видео 

 

Любым удобным способом на спицы 2,5 мм (или другими, в зависимости от 

вашей плотности вязания) набираем 54/60/66/72/78/84 петли +1 п для 

замыкания вязания в круг: видео 

 

Далее вяжем резинку 2х1 (2 лиц., 1 изн.)                        на необходимую нам длину 

паголенка (примерно 11-18 см). Либо 10-14 рядов для укороченного варианта. Так 

же можно сделать двойную манжету или двойную манжету с выступом для 

коротких спортивных носочков.  

Если будете вязать модель полностью резинкой 2Х1, то второй носок нужно начать вязать 

1Х2 (1 изн., 2 лиц.) – для симметрии клина носка.  

Для двойной манжеты: Петли для манжеты набираем открытым наборным 

краем, любым способом, как вам удобно. Лучше для неё использовать спицы на 

размер меньше основных, для лучшего прилегания к ноге. Я использую метод 

Джуди Бекер, в нем не нужно будет использовать дополнительную нить и в 

дальнейшем её распускать. Для этого я использую 2 комплекта круговых спиц 

одного размера, но можно дополнительную спицу взять на размер меньше. Как я 

набираю открытый наборный ряд можно посмотреть на видео. 

 

Далее распределите петли поровну на 2 спицы. По желанию, можно повесить 

маркер начала ряда. Вяжем резинкой 2х1                      20-28 рядов, если будем 

вязать двойную манжету с выступом, то вяжем резинкой 2х1 - 2-4 см. Далее 

соединяем нижний и верхний край вместе изнаночной стороной друг к другу. 

Провязываем одну петлю с наружной части и одну петлю с внутренней части 

вместе резинкой 2х1 (если дальше будем вязать паголенок также резинкой 2х1) 

или лицевыми до конца. 

https://youtu.be/2t-rqiNuN50
https://youtube.com/shorts/LCzMmuTOu1o?feature=share
https://youtu.be/b7H46M-anus
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Двойная манжета с выступом:  видео 

 

Вяжем резинкой 2Х1 на высоту примерно 2-4 см. 

Далее вяжем выступ на 2 спице: разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

  1 ряд: двойная петля, изн. до конца спицы, разворот. 

  2 ряд: двойная петля, лиц. до двойной петли, разворот. 

  3 ряд: двойная петля, изн. до двойной петли, разворот. 

Чередуем 2 и 3 ряд ещё 3 раза. Должно получится по 5 двойных петель с каждой 

стороны. Можно сделать на 1-2 двойные петли больше, если хотите повыше 

выступ.  

  10 ряд: двойная петля, лиц. до двойной петли, двойную петлю провязываем 

лицевой за передние стенки, разворот. 

  11 ряд: двойная петля, изн. до двойной петли, двойню петлю провязываем 

изнаночной за задние стенки, разворот. 

  12 ряд: двойная петля, лиц. до двойной петли, 2 двойные петли провязать как 2 

лицевые за передние стенки, разворот. 

  13 ряд: двойная, изн. до двойной петли, 2 двойные петли провязать как 2 

изнаночные за заднюю стенку, разворот. 

Чередуем 12 и 13 ряд ещё 3 раза. 

  20 ряд: двойная, лиц. до двойной петли, двойную петлю провязать лицевой за 

заднюю стенку. На 1 спице вяжем резинкой 2Х1, на 2 спице – двойную петлю 

провязать лицевой за заднюю стенку, лиц. до конца спицы. 

Далее вяжем сразу на двух спицах резинкой 2Х1 в высоту, равную наружной части 

манжеты (2-4см). Формируем манжету. Для этого сложим две части манжеты 

изнаночной стороной друг к другу, соединив наборный край внутренней части и 

последний ряд наружной части.  

Соединительный ряд: провязываем одну петлю с наружной части и одну петлю с 

внутренней части вместе лицевыми до конца. видео 

 

 

 

https://youtu.be/ehGpA8ivrIM
https://youtu.be/LSCcrZCpTQs
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Клин прибавок 

После того, как манжета и паголенок связаны, провязываем еще 2 ряда 

лицевыми и приступаем к клину прибавок. Для модели – полностью резинкой 2х1 

– эти 2 ряда вязать не нужно. 

! Перед началом работы, рекомендую посмотреть видео ! 

Клин прибавок будет на 1 спице, на 2 всегда вяжем все лицевые. Нам нужно 

прибавить с каждой стороны по 5/6/6/7/8/9 петель. Для большего подъёма 

можно прибавить на 1 петлю больше. Прибавки всегда будут в начале и в конце 

спицы и чередуются через ряд. видео  

 

1 ряд: прибавка из протяжки или из петли предыдущего ряда лицевой с 

наклоном вправо, вешаем маркер, далее вяжем или лицевые, или узор сетка по 

схеме №1, или узор рис по схеме №2, или резинкой 2х1 (2лиц., 1изн.) вешаем 

маркер, прибавка из протяжки или из петли нижнего ряда лицевой с наклоном 

влево. На второй спице все лицевые. 

Схема №1                                                                                                                                                                                                     Схема №2 

                                                                      

 

 

 

 

видео узора 

 

 

 

 

2 ряд: 1 спица – прибавленные петли всегда вяжем лицевыми, между маркерами 

по узору, на 2 спице – всегда все лицевые. 

Чередуем 1 и 2 ряды пока по бокам не прибавим нужное количество петель. 

Всего получится 10/12/12/14/16/18 рядов. Далее приступаем на 2 спице к пятке 

бумеранг. 

https://youtu.be/LUt8ZQKO_xQ
https://youtu.be/fK2lF8tCXig
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Пятка бумеранг 

Петли второй спицы делим на 3 части: видео  

 

54п.: 9/9/9; 60п.: 10/10/10; 66п.:11/11/11; 72п.: 12/12/12; 78п.: 13/13/13; 84п.: 

14/14/14. 

Для более глубокой пятки:  

54п.: 10/7/10; 60п.: 11/8/11; 66п.:12/9/12; 72п.: 13/10/13; 78п.: 14/11/14; 84п.: 

15/12/15. 

Для удобства можно повесить маркеры. 

1 ряд (изн.): двойная петля, изн. до конца спицы, разворот. 

2 ряд (лиц.): двойная петля, лиц. до двойной петли, разворот. 

3 ряд (изн.): двойная петля, изн. до двойной петли, разворот. 

Чередуем 2 и 3 ряды пока по бокам не станет по 9/10/11/12/13/14 двойных 

петель. 

Круговой ряд: провязываем двойные петли лицевыми за передние стенки до 

конца спицы, на 1 спице вяжем по узору, на 2 спице – все двойные петли 

провязываем лицевыми за заднюю стенку. 

Поворот пятки: видео  

 

1 ряд (лиц.): 9/10/11/12/13/14 лиц., + 1 лиц., разворот. 

2 ряд (изн.): двойная петля, 9/10/11/12/13/14 изн., + 1 изн., разворот. 

3 ряд (лиц.): двойная петля, лиц. до двойной петли, двойную петлю провязываем 

лиц. за передние стенки, 1 лиц., разворот. 

4 ряд (изн.): двойная петля, изн. до двойной петли, двойную петлю провязываем 

изн. за задние стенки, 1 изн., разворот. 

Чередуем 3 и 4 ряды пока не задействуем все боковые петли.  

Круговой ряд: последний ряд был лицевой. Далее вяжем на 1 спице по узору, на 

2 спице – двойную петлю провязываем лицевой за задние стенки, лиц. до конца 

спицы. Приступаем к клину убавок на 1 спице, на 2 спице далее всегда вяжем 

лиц... 

https://youtu.be/0AQPxw2BPBQ
https://youtu.be/rwDWvD7kdes


 

9 
 

После того, как пятка связана, сразу делаем замер её длины, как на фото ниже. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клин убавок 

Убавки всегда будут в начале и в конце 1 спицы и чередуются через ряд. 

1 ряд: убавка лиц. с наклоном влево, лиц. до маркера, между маркерами по 

узору, лиц. до последних двух петель, убавка лиц. с наклоном вправо. 

2 ряд: вяжем по узору. 

Чередуем 1 и 2 ряды пока не убавим все прибавленные петли и не вернемся к 

первоначальному количеству петель 54/60/66/72/78/84п.  Последние убавки 

будут совпадать с узором, смотрите этот момент на видео . 

 

https://youtu.be/xRM5XF0IOKM
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Стопа 

Стопу можно связать двумя способами: без вставки и со ставкой резинкой 2х1.  

Без вставки вяжем дальше стопу узором, не довязав 5/5,5/5,5/6/6,5/7 см до 

конца стопы. На 1 спице по узору, на 2 спице – лиц. Далее 1 см – вяжем просто 

лицевыми рядами и приступаем к мыску. 

Со вставкой нам нужно замерить длину пятки и длину стопы. Из длины стопы 

вычитаем длину пятки 2 раза (так как длина мыска будет такой же, как и пятка). 

Полученную длину делим на 3 и получаем три длины: длина до вставки, вставка, 

длина до мыска.  

Например, у нас длина стопы 26 см и длина пятки 5 см. 26-5-5 =16  

16:3=5,3 см. Округляем для вставки в большую сторону и получим 6 см, и по 5 

см до вставки и после вставки. 

Т.е. нам нужно провязать до вставки вместе с пяткой 5+5=10 см.  

Для вашего удобства, ориентироваться можно на мою таблицу, но не 

забывайте, что рядность у нас может отличатся и лучше замеры и расчеты 

сделать самим. 
 

Распределение для вставки 

 
Таблица рассчитана для плотности 10см х 10см – 34п и 55р. 

 

Размер Длина пятки, до вставки, 
вставка, до мыска, длина 

мыска в см 

Длина стопы, в см 

34 4/4,5/5/4,5/4 22 

35 4/5/5/5/4 23 

36 4/5/5,5/5/4 23,5 

37 4,5/5/5/5/4,5 24 

38 4,5/5/5,5/5/4,5 24,5 

39 4,5/5,5/5,5/5,5/4,5 25,5 

40 4,5/5,5/6/5,5/4,5 26 

41 5/5,5/5,5/5,5/5 26,5 

42 5/6/6/6/5 27-28 

43 5,5/5,5/6,5/5,5/5,5 28,5 

44 5,5/6/6/6/5,5 29 

45 5,5/6/6,5/6/5,5 29,5 

46 6/6/6/6/6 30 

47 6/6/7/6/6 31 

 

Так вяжем узором на необходимую длину до резинки + 2 лиц. ряда. Далее вяжем 

резинкой 2х1 (2 лиц., 1 изн.) на необходимую длину (примерно 20-30 рядов). 

После резинки продолжаем вязать стопу: 2 лиц. ряда и далее по узору до начала 

мыска, не довязав 1 см, его свяжем просто лицевыми рядами. Чтобы мысок был 

подлиннее и смотрелся лучше. Далее приступаем к мыску. 



 

11 
 

Мысок 

                                                                                             видео  

 

 

Переходим к вязанию мыска. Перед началом провяжем 2-4 круговых ряда 

лицевыми петлями. Далее вяжем мысок бумеранг на 1 спице. Делим петли спицы 

на 3 части: 54п.: 10/7/10; 60п.: 11/8/11; 66п.:12/9/12; 72п.: 13/10/13; 78п.: 

14/11/14; 84п.: 15/12/15. Для удобства, можно повесить маркеры. 

Далее вяжем только на 1 спице. 

1 ряд (лиц.): на 1 спице – вяжем лицевые, не доходя до последней петли, 

разворот. 

2 ряд (изн.): двойная петля, далее вяжем изнаночные, не доходя  до последней 

петли, разворот. 

3 ряд (лиц.): двойная петля, лиц. до двойной петли, разворот. 

4 ряд (изн.): двойная петля, изн. до двойной петли, разворот. 

Чередуем 3 и 4 ряды, пока по бокам у нас не получится по 9/10/11/12/13/14 

двойных петель + по 1 лицевой крайней петли. 

Круговой ряд: последний ряд был лицевой, далее провязываем двойные петли 

лицевыми за переднюю стенку до конца спицы, 1 лиц., на 2 спице – 1 петлю 

снимаем не провязанной (нить за работой), лиц. до последней петли, её так же 

снимаем не провязанной (нить за работой). На 1 спице – 1 лиц., двойные петли 

провязываем лицевыми за заднюю стенку до конца. 

Поворот мыска: видео  

 

1 ряд (лиц.): 8/9/10/11/12/13 лиц., разворот. 

2 ряд (изн.): двойная петля, 8/9/10/11/12/13 изн., разворот. 

3 ряд (лиц.): двойная петля, лиц. до двойной петли, двойную петлю провязываем 

лиц. за переднюю стенку, 1 лиц., разворот. 

4 ряд (изн.): двойная петля, изн. до двойной петли, двойную петлю провязываем 

изн. за заднюю стенку, 1 изн., разворот. 

https://youtu.be/Xdwm0oOLIDs
https://youtu.be/bo0dYzoCts0
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Чередуем 3 и 4 ряды, пока по бокам спицы (в лицевом ряду) не останется не 

провязанные - слева 1 петля, а справа 2 петли. 

Последний ряд будет изнаночный: двойная петля, изн. до двойной петли, 

двойную петлю провязать изн. за заднюю стенку, 1 изн., 1 петлю снять не 

провязанной (нить перед работой). На 2 спице – все изн., на 1 спице – 1 петлю 

снять не провязанной (нить перед работой), двойную петлю провязать изн. за 

заднюю стенку, изн. до конца спицы. Оставляем кончик нити длиной 20-40см и 

сшиваем оставшиеся петли трикотажным швом (старайтесь нить сильно не 

затягивать): видео 

 

 

Прячем все хвостики ниток. Второй носок вяжем аналогично. 

ВТО 

Изделие почти готово, осталось только постирать и высушить. ВТО проводим 

шампунем или специальным средством для шерсти при температуре не выше 30 

градусов. Слегка отжать носочки вручную, не выкручивать и не тереть. После 

стирки промокните изделие полотенцем и разложите на ровной поверхности, 

придав изделию нужную форму и расправив все складки. Сушить вдали от 

прямых солнечных лучей и батарей. Или сушите на специальных носочных 

блокаторах, они придадут вашим носочком аккуратный внешний вид. 

Мне будет очень приятно, если вы отметите меня как автора описания 

@Pandami_knit, при публикации ваших работ по хештегу #AIR_SOCKS  

Ваши носочки готовы!  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/SUZLV__0g5Q
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